



### 悼史師母—滌然姐姐：

日落之那邊，賜福之早晨，在天堂樂境；  
與基督相聚，勞碌盡完畢，榮耀之黎明；  
主賜你冠冕，永世美家鄉。

史師母滌然說：

「為主耶穌而活，才是真生命，  
無論做何事，盡力求主榮；  
順服主旨意，甘心又情願；  
這是那唯一蒙福的路徑。」

「主啊！感謝你！  
你把史師母賜給了我們；  
七十多年之久，在這些日子當中，  
她按著你的旨意，服事了這一世代的人，  
如今她睡了，給我們留下最好的榜樣……。」

主內妹 黃周質彬敬悼

## 深深敬愛的姐姐，牧者

◎葉樹蘭

今日得知滌然姊妹已回天家，既悲又喜。悲的是失去一位我深深敬愛的姊妹，一位可以隨時開導我的牧者；喜的是她已安息在主的懷抱，疼痛也再沒有了。

「醫生准我外宣一個月後回去治療，你們的教堂是我外宣的第一站」，這大約是她在十多年前在美國麻省 Lexington 華人教堂佈道時的開場白吧。

有幸的是我也聽了她兩場佈道。記得第一場是在大廳，男女共聽；第二場是在小廳，只是女聽眾。她那嚴肅認真但又不時帶點幽默輕鬆的口氣使聽眾得入神敬佩，一點也不看得出佈道者是一位癌病患者。其中我尤其記得她指著自己頭髮說：「你們看這一頭黑髮可不是染成的哦！它這麼黑是因為它只有四歲。」從這時起她就成了我代禱中的一位，也是我走在神的道路上的牧者和效法的榜樣。從這時起每接到《導向》我就急忙翻閱「總編話」一欄，仔細看她的照片，看她有否被病折磨而消瘦。

當我讀到《導向》二一九期中她與讀者育清的對話時，才知道她的癌病已入末期。特別令我敬佩的是，在她的回答中不但沒有隻字的怨痛，還以「二七年華」，「二七佳人」的平安喜樂的心去面对自己已經七十八歲的一切病痛。

她雖走了，但她卻留給後人，特別是基督徒一個「神的忠實好管家」的形象。

史留千古頌聖恩  
所天禱告親至親  
生來歸主鞅盡瘁  
牧餵羣羊遵道勤  
師姿基督活榮像  
滌淨身心獻禮陳  
然銘宇宙顯靈性  
女中豪傑勝古今  
士為廉珍美無盡  
記誌不朽文香騰  
念此毋忘功言德  
刊誌永恆證天真

史滌然師母紀念特刊

銘誌